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10.

11.

12.

13.

14.

15.

2X, x<0
e -1, x>0

a) Na 6eiete otLn f elval cuveyng.

B)  Na Bpeite t0 I_llf(x)dx :

Alvetaw n cuvaptnon f(x) ={

1
) ) -, x>1
Alvetal n ouvdptnon f(x) =1 x

2x—1, x<1

a) Na 6eifete otLn f elvat cuveyng.

B) Na Bpeite to .[2 f(x)dx .

-1

X

xe ", x<0 ) . 2
. Na urtohoyioete to oAokAfipwpa J. f(x)dx )

Alvetal n ouvdptnon f(x)=
In(x+1), x=0 -

Na urtoAoyioete ta oAoKAnpwpaTa:
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j:(|x—1|+x)dx

r lInx —1|dx
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, , rnt \ , .
Na urtohoyioete To odokArjpwpa I(A) = J.l t—zdt , AR kot otn ouvéxela va urtohoyioete to 6plo
lim I(™).
A—>+0

Na urtoloyioete To ohokAfpwpa I(x) = L t’e'dt , A eR kat otn ouvéxela va uroloyioete Ta dpLa

lim I(x) xat lim I(x).

X—>+0 X—>—00

o
No utohoyioete To dplo lim | te'dt.

a—>+0d0

2
Eotw f pa ouvaptnon ouveyng oto R yia tnv onoia oxvet f(x) =2x+ L f(X)dX , XeR.Na

Bpeite tnv f.

1
Na Bpeite tov TUTO TNG ouvexoug ouvaptnong f: R —> R otav f(x) =3x+ IO xf(x)dx )
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OAokAnpwpa avtiotpodng cuvaptnong

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

Aivetai n ouvaptnon f(x)=e* +x—1 .
a) Na deifete OtL opiletal n avtiotpodn cuvdaptnon f kat va Bpeite to medio optopol Tne.

B) Na umnoloyioete To J: £ (x)dx .

Aivetal n ouvaptnon f(x)=Inx+x .
a) No Seifete ot opiletal n avtiotpodn cuvdptnon f kat va Bpeite to nedio optopol .

e+l
B) Na umoloyioete T0 L f(x)dx .

Alvetal n ouvdptnon f(x)=Inx —x—e*, x>1.
a) Na Seifete OtL opiletal n avriotpodn cuvdptnon f kat va Bpeite To medio optopol TnC.

f(e)
B) Na umoAoyicete o L(z) £ (x)dx .

1
Aivetal n ouvaptnon f(x) = o x>1.
nx
a) No Seifete dt opiletal n avtiotpodn cuvdptnon f kat va thv Ppeite.

e 1 11
B) Na umoloyicste o 1= I I—dx +J.12 exdx .
e Inx

Aivetaw n ouvaptnon f(x)=x> +x+1.
a) No Seifete dtn f avriotpédetat kat va Bpeite o medio optopov tne .

1
B) No unoloyicete T0 OAOKApWHA Lf’l (x)dx .

3

, , X~ 4+ 5x , , , ,
Aivetal n ouvdptnon f(x)= > . Na eiete 6t n f avuotpeédetal kat va Bpeite to
X
. 3 -1
oAoKAApwuUQL Iof (x)dx .
, . T T
Alvetaw n ouvaptnon f(x)=nux, xe {_E' E} .

o) Nabei€ete 6tin f avtiotpédetal.

B) Na umoloyioete to ohokAnpwpa A = J.En 2 (x)dx .
2

y) Noa amnodeifete otL J.En 2 (x)dx + ZJ-ET[ xf(x)dx=m.
2 2
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23.

24.

25.

26.

27.

Xx+2, x<0
Aivetain ouvaptnon f(x)=< .

e +1, x>0
o) Na deifete dtn f aviiotpédetal kat vo Bpeite to nedio oplopot e .

3

B) Na umoloyioete To L £ (x)dx

Inx, 0<x<1
Aivetal n ouvaptnon f(x) = .

x—1, x=>1

a) No Seifete dtn f avriotpédetat kat va Bpeite tnv .

B) Na unoloyioste o J._llffl(x)dx.

, , x> -2x+2, x<1
Alvetal n ouvdptnon f(x)= .
3-2x, x>1
a) No Seifete dtn f avriotpédetat kat va Bpeite tnv .

B) Na umoloyioete T0 J.Oszl(x)dx .

Eotw f:R—> R pia ouvéaptnon pe f(R) =R, n onola eivatl mapaywyiown kot tkavormoLel tn

oxéon f° (X)+ f(x) =X yla kdBe xeR.
a) No Seifete dtn f avriotpédetat kat va Bpeite tnv .

B) Na umoloyioete T0 J:f(x)dx.

Eotw f:R—>R pia cuvdptnon pe f(R) =R, n onoia eivatl mapaywyiown kot tkavoroLei tn

oxéon fs(x)+f(x)+1:x yla kabe x e R.
a) No Seifete dtn f avriotpédetat kat va Bpeite tnv .

B) Na umnoloyioete T0 ij(x)dx.



